|

KXIAGHICYO(O Iy

LLALOHIOXTC IO Mo Xxinl S R 3

AGICA oo ASOXXE L0800 Aot

Crssmilly Jpr,2l) Ypanl) epslemll)

Bt ey dan |
A B Bnd

awixpl cwopll
2017 Qiqy dj9d
il aalo

il (Al ol 1200 b |

Canjo ac P a0

]

(dads3 )zq.l,g Lo Luadld Cayl W1

45 45
5,56 ¢ o ¢ 6 ¢ 55065 ¢ 5565 5-(—;

(123,45 - 89) + 3452 dads 2,5y 1 bl jaxify adi .2
3 1 2 . ;
('i = Z) X (-3- & 1) a3 2,5y 1plile i 3

78,32x47 (dad 2) 1 hale 39 audl 4

42,55:23 dadi 2,5y 1 Aube samily sl .5

s et a1 le NaLual) Colsa 13) TR Judyla (agys le 20m el 6

da333,5 ) Suiincelt GO (o Tnisiond) (nBLuadf H0led <13 Cm 0

i

(adil)  -jaswbialt pocwntigh Otas¥ Jleaiuly 135° Lewld AOB Jugls st .f .7
(Judad 1) gt 00d £ 93 Le o

(h.'i.‘: 3) .2,50m3 4cm M_)hi u.uL__é ABCD Line M)i 8

a3y I i oo Pl ¥1):(D) sriicall jrwdls ABC Sdilalt Jiles G251 9
(D) A

1/2




(aeis) iyl Aalo

Gle A gla 'g',g_glu@ didrye 5l Cuale 131 90M Atgla JSalidt Sdaliue Mas 7B il .10
dadds 3y Al daBa U Abcelt uusml® (Ladyd 150 Ads asad! siad) (a2

iy AT e N

a3 10, apllalizam gl N Jesl & :

8,25km 135m = .... dam g1
147,38hg 65,2dag 484g = ... kg A2
4000ca 6,35hm?730,25dam? = ...a A3
2,8h{ 5007dm3 18daf = ...[ A4

Lo unt 45 AM? 98 O LR 3 9ie JEad o puldd) Go halad s .15
§ 50 CmM 94 lgudrse ulidg 60 CM 98 Lehsta (wbid i Lele cM o aaladl ol (g Laldyl)
(dadd 3)

212




